

做个快乐的读书人

海曙广济中心小学 503班 竺一鸣

如果有人问我,你们家里最多的东西是什么?我一定会回答你:书!爸爸买各种的摄影书、摄影杂志;我买各种故事书,冒险书,恐龙百科全书;妈妈就更不用说了,简直就是一个“大杂家”:从菜谱到养生书,从种菜种花到插花手工书,从古典小说到当代文学,从佛经到圣经……应有尽有。

这个暑假,我又收获了二三十本好书。其中有妈妈送我的,有期末英语考试得到的奖励,也有这个暑假我给社区暑期活动的小朋友上摄影课所得的报酬——200元书卷买的。整个假期,我畅游在书的海洋里,《封神演义》、《岳飞传》、《从林之书》等,乐不思蜀!在我心目中,书就像一把金钥匙,为我打开知识之门,开阔我的视野;书就像一叶扁舟,让我在知识的海洋里遨游;书还是我的良师益友,告诉我一个个人生道理;书还是我与同学之间友谊的桥梁……

虽然我们住在城市的“水泥盒子”里,没有办法做到“门对千竿竹”,但我们努力做着“家藏万卷书”。我为我有书香相伴的童年,能做一个快乐的读书人而感到无比幸福!

猜猜她是谁?

鄞州东南小学 404班 崔艺凡

镜子中的一个小女孩,一头乌黑的头发扎成一个马尾辫。一双大大的眼睛,嘴角总挂着笑容。

她的性格像一个两面派,下课了,她和同学们呢自由自在地玩耍,像一只刚被人放出笼子的小鸟。上课了,她这只小鸟又像被捉回了笼子一样,安安静静,有时还会开小差哟!

她的优点是认真,看起来常常忘了时间,一定要妈妈叫上几次,才会磨磨蹭蹭地一边拿着书,一边眼睛紧盯着字,慢吞吞地去吃饭。可她干起其他事情来就马虎了。有一次语文小测验,一看卷子,她这小鸟又像被捉回了笼子,脑子里立马闪过作文书里的一篇文章,刷刷地写了起来。结果试卷一发下来,作文扣分最多扣了5分。原来我太马虎了,题目没看清,把未来的家乡写成了现在的家乡,真是血淋淋的教训啊!

哈哈,现在你知道了吗?文中的她是谁?没错,文中的她就是我。性格两面派的我,时而认真地我,时而马虎的我。现在你想和我交朋友吗?

指导老师:蔡晓君

观看恐龙展

北仑小港实验学校 305班 吴灵云

小朋友们你们知道恐龙吗?了解恐龙吗?今天爸爸妈妈带我去宁波文化广场观看恐龙展。展会让我学到了很多知识,让我受益匪浅。我把我看到的分享给大家吧!

恐龙大约是两亿多年前的生物,最早的人都不知道恐龙叫什么名字,是英国的欧文给它们取的名字叫“恐怖的蜥蜴”。恐龙有50万种,其中被命名的恐龙有775种。在展馆里我先看到了禽龙的化石,它高3米,长约5.6米,末端有一个尖爪,可能用来抵抗掠食者,它后肢强壮,每个脚掌有三个脚趾,粗壮的尾巴用来平衡身体,它既能两足行走,也可以四足行走。然后我又看到了马门溪龙,这是一个巨型恐龙,身长约22米,高3.5米。展馆里还有很多很多恐龙,它们一个个千姿百态、张牙舞爪,看得我胆战心惊,我都不敢和恐龙照相呢!

恐龙展让我增长了很多知识,小朋友们看了我的日记一定也增长了不少知识吧!

难忘的比赛

东钱湖中心小学 203班 虞镜程

今天这个日子,对我来说是非常重要的,因为这是我第一次登上浙江省的大舞台。

根据年龄,我被分在少儿A组,将和来自全省的300个小选手PK。每30个号一起被叫,叫到的人在前排坐着候场。舞台正中间有两套鼓,一个选手在敲的时候,另一个坐在旁边的那套鼓边静等。我是107号,很快就要轮到我了,我感觉自己浑身发抖,心怦怦直跳,紧张极了。忽然,主持人叫到我了,我的脸一下子烧红了。我走上舞台,坐在凳子上等候着。当音乐响起的时候,我一下子就轻松了,把老师教的动作要领完整地把它表演出来了。

比赛结束了,虽然我还不知道结果,但我还是希望下次还有机会去比赛。

指导老师:虞红维

我不再快乐

江东实验小学新河校区 502班 董姿兰

快乐啊快乐!你为什么又要离我远去?唉……

一个星期一的晚上,我正在玩电脑游戏。“太棒了!我全都过关了!”正当我沉浸在快乐之中的时候,我家的“教育局长”“咚”的一声用“无影脚”把电脑房间的们踢开了。妈妈用她的“狮吼功”向我“进攻”：“董姿兰!你现在长大了,却越来越‘懂事’了!整天把自己关在房间里看课外书,玩游戏!下学期考试考不好,我唯你是问。我在外面买的练习题你做完了吗?还有空在家里玩电脑游戏。看看邻居家的孩子那么懂事,每天回家都那么用功学习……”

听了妈妈的话,我感到非常委屈。我早上、下午、晚上几乎一直在培训,回到家里还要做习题。想到这里,我的眼泪不禁“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。第二天,我朝这堆“作业山”发起了“进攻”,我做了一本又一本。可是前方的“敌人”又逐渐增多,我连一口气也没有时间喘。唉,真是累死我了!

唉,妈妈,你就饶了我吧!请您不要把我的课余时间“占领”,请您让我重新快乐。

指导老师:杨一因



螳螂跳舞

北仑爵斗小学 201班 方乐迪

指导老师:李永国

动物是人类的朋友

江北洪塘中心小学 302班 芦奕

今天是我的生日,妈妈带我去海洋世界玩了,我乐得一蹦三尺高。

下车买票后,我迫不及待跑了进去。哇!那么多海洋生物:五彩缤纷的热带鱼、张牙舞爪的章鱼、健壮彪悍的大鲨鱼,千姿百态的美人鱼……我看清了那个,又怕错过那个,真是眼花缭乱呀!

印象最深的就是企鹅了。它走路来一摇一摆,憨态可掬。游泳时采用仰泳的姿势,白白的肚子露在水面上,有趣极了。

我们还去看了海狮的表演,它好像被女巫施了魔法一样,能听懂驯养人员的话,让它下水,它就乖乖地下水,叫它上来,它就乖乖地上来。它会唱歌、会跳舞,还会空中投篮,更神奇的是,它还会做10以内的数学题。我走时和它依依不舍挥手说再见,它也向我挥挥手,真是无比聪明啊。这些可爱的海洋动物给我留下了美好的印象。

我们要善待动物,让动物成为人类最好的朋友。

指导老师:王佳宁

西湖之美

江东镇安小学 405班 严烁

西湖,她不像钱塘江的大潮一样气势雄伟,也不像雅鲁藏布江一样有着世界之最的称号,而是另有一番动人之美。

几个月前,我和妈妈一起去杭州看西湖,来到那里,我一眼见到的就是著名的西湖。湖中的水清得看的出水中的鱼虾,真不愧于“欲把西湖当西子,淡妆浓抹总相宜”。湖中的水静得犹如一面大镜子,镜子照出了我的影子。水还很绿,绿得像是一块大碧玉。一阵风吹来湖面上就泛起波纹,正如“水光潋滟晴方好”呀!

看,水中有几座小岛,岛上有成片的树林和美丽的小公园。小岛旁还有著名的三潭映月,听说在那里看月亮和影子是最美的。水上还有一座断桥,上面有许仙和白娘子的美丽传说。

正值夏天,荷花在湖中开放,有的荷花花瓣全展开了,露出了粉色的笑脸,有的荷花还是花苞,正含苞欲放。荷叶碧绿碧绿的,好像是一把把小伞,水中的小鱼小虾都来这里乘凉。

西湖的美让人陶醉,让人久久不愿离去。

指导老师:韩萍萍

“西瓜”肚皮

鄞州藕池小学 501班 周颖

我爸爸的肚皮很大很大,大得就像一个染了色的大西瓜,我和妈妈都开玩笑地叫它“西瓜”肚皮。

爸爸的肚皮不仅样子像大西瓜,拍打出来的声音也很像西瓜,我还经常拿爸爸的肚皮来开玩笑呢。每当爸爸吃完饭的时候,我就会一边拍打爸爸的“西瓜”肚皮,一边对着爸爸的“西瓜”肚皮问:“怎么样?吃饱了吗?”然后爸爸就会捏着鼻子,拍着他的“西瓜”肚皮说:“吃饱咯,味道好极了!”接着我们一起哈哈大笑。

爸爸的“西瓜”肚皮由来已久。记得有一次,我在床上爬来爬去,一不小心爬到了爸爸的“西瓜”肚皮上。没想到,我竟然被爸爸的“西瓜”肚皮“弹”了起来,爸爸看到了一把接住了我,看到我吓得快要哭了,便做着鬼脸对我说:“怎么样?我的肚皮够弹吧?都能把你给弹起来了。”听到这句话,我忍不住“咯咯咯”笑了起来,爸爸也笑了。

哈哈,怎么样?我爸爸的“西瓜”肚皮很厉害吧?厉害得能把一个小婴儿给弹起来呢!可是,如果体重超标的话,那就很不好说了哟!

小球迷存钱罐

鄞州东南小学 303班 方锦星

这学期期末考试,我以优秀的成绩考到了班上第一名,老师奖给我一个球迷存钱罐,希望我以后再接再厉。

球迷存钱罐的身后写着“积极储蓄”这四个字,呀!原来球迷存钱罐是告诉我们不要乱花零用钱,有了零用钱之后要把它存起来。于是我拿来妈妈奖励给我的钱,放到小熊嘴边,我犹豫着,这时存钱罐好像知道了我的心思,从他眼里好像射出一道“金光”,我从他的眼神感到他在表扬我,忽然我感觉到有一股力量让我不由自主地把钱放进他的嘴里,他把钱吞进了他的肚子里,他成为了我的零用钱“保护神”,也成为了我的个人银行。

现在,只要爸爸妈妈给了我零用钱,我就急切地把钱存进球迷存钱罐里,我们很快就成了无话不说的朋友。

渐渐地,通过球迷存钱罐,我改掉乱花零用钱的坏习惯,懂得了要积极存款,买有意义的物品。等攒多了钱,我还要在妈妈生日那天给她买个礼品呢!说到这里,我还要谢谢球迷存钱罐——我的朋友。

指导老师:黄燕儿

达人世家

海曙镇明中心小学 203班 陈雨洋

我们家是个达人世家。爸爸是个麻将达人,妈妈是个手机达人,我是个游戏达人。

你瞧,我一同意爸爸可以打麻将,他就不见了。中午我和妈妈出去一会儿,回家老爸准不在家,在棋牌室里一定能找到他。妈妈呢,一得空就拿出手机刷朋友圈,有时没事就拿出手机看连续剧,似乎几分钟不看手机她就浑身不舒服。看着妈妈玩手机,我总问妈妈:“什么时候轮到我来玩游戏了?”她总会这样回答:“吹完葫芦丝再玩!”我呢,当然也不会那么老实,平常妈妈逛街的时候我就偷偷地拿妈妈的手机出来玩。

这就是我的达人世家!

指导老师:李洁

让我感动的一件事

江北第二实验小学 504班 印家宇

生活中让人感动的事有很多。天气转凉时的一句问候;伤心时的一声安慰;节日里的一条祝福……有一件事它让我感动,直到现在我深深地记着。

那一天我放了学,我准备去英语补习班,走出校门看见远方有大片大片黑压压的乌云,凑巧爸爸妈妈今天开会,不能送我去。眼看着就要下雨了,我三步并作两步跑到了公交车站。我的心里一想:要下雨了,没带伞,站雨棚又小,肯定要……想着想着,一阵倾盆大雨从天而降,我的身体快成落汤鸡了。就在这时,天空好像为我铺了一层膜,我抬头一看,原来是一顶黑色的雨伞为我挡住了雨,转身后,发现原来是一位年轻和蔼的叔叔,我看着他一时不知说什么才好。8路公交车来了,我上了车,找了一个靠窗的位置,车开动了,我在车里跟叔叔摇摇手,眼睛久久不能离开那顶伞。

事情过去了很多天,可每次下雨我都会想起那个公交车站,那顶伞,那个叔叔。

指导老师:水艳梅

菠萝

江北中城小学 504班 赵东石

世界上有许多水果,我喜欢又香又甜的水蜜桃,我喜欢娇艳的火龙果,我喜欢臭不可闻的榴莲……我最喜欢的是菠萝。

还未熟透的菠萝是青绿色的,味道十分苦涩,熟了的呢,则是黄中带绿,味酸中带甜。你先用刀子把菠萝皮削开,就会看到黄澄澄的果肉。你如果闻一闻,一股清香就会窜入你的鼻孔,真让人垂涎三尺。将削好的菠萝泡入盐水中就可以吃了。你若切一块尝尝,你一定和我一样还没到嘴里,口水就已经流了下来。你轻轻咬一口,菠萝的汁水就溢了满嘴,又酸又甜的,味道好极了。

菠萝真是太好吃了,不过也不能多吃,会上火的哦!

指导老师:潘海鸥

风景如画的小区

江东外国语实验小学 401班 金昱彤

其实,大家不必写什么特有名气的景点。我觉得,我的小区就是个景区。

首先,给大家介绍一下小区的“水吧”。那是一个喷水池。一块块石头重重叠叠地垒在一起,好比一座石头山。细细的水流从岩石上缓缓地流下来,流到小池里。细细的水流上,还有亮闪闪的金丝,好像是仙女在上面施了魔法。

然后呢,就是小孩都爱的游乐场了。许多孩子天真烂漫的笑,映出了红的花,绿的草和那棵大、高、难爬的杨梅树。杨梅树上,有几个大孩子。当然,那么甜的杨梅,不要白不要。所以我也“摘杨梅大军”中的一份子。瞧呀,想吃杨梅的大孩子敏捷的爬上树,伸手一个,再伸手又一个地吃了起来。树下的是那些小孩子。他们借着树荫,听故事,堆沙堡也很快活。这,又形成了一种夏日特有的井井有条。我爱这平凡、美丽的小区!

指导老师:孙燕燕

我的学校

海曙华天小学 201班 钟可欣

我真喜欢学校里的一花一草。学校里的花五颜六色,有粉红色的,黄色的、蓝色的、各色各样,五彩缤纷!

我喜欢学校里的老师。罗老师教我们语文,还教我们很多的道理。她是我们的班主任,对我们像妈妈一样,又有爱心又有耐心。

徐老师是我们的数学老师,她教我们加减乘除,还教我们用数字玩游戏,让我们在不知不觉中喜欢上数学。音乐老师教我们竖笛,教我们唱歌,让我们在歌声中快乐地成长。体育老师让我们学会跑步,跳远,跳绳,做一些有趣的体育游戏,让我们又开心又锻炼身体,把身体炼得棒棒的。妈妈说,身体好比什么都重要。

我爱我的学校!

指导老师:罗亚仙

谁的用处大

海曙外国语学校 205班 庞晓乐

第五节课是体育课,大家都去操场上课了,教室里很安静,只有丁丁的文具盒传来一阵激烈的争吵声,吵得文具婆婆睡不着觉了,她打了个哈欠,又伸了个懒腰,悄悄地听着文具们在吵什么。老大铅笔第一个跳出来气势汹汹地:“哼,小主人要写字和画画的时候都要用到我,我的用处最大!”削笔刀很不服气,露出一口牙齿,咆哮着说:“铅笔你会变粗的,要是没有我,你就没有用了。”橡皮觉得自己被凉在一边,他推开其他的文具,冲上前去尖叫着说:“小主人写错了字,就要用到我,如果没有我的话,她要崩溃的!”听到这些,文具盒婆婆大吼一声说道:“别吵了!”文具这才安静下来,文具婆婆继续说:“其实大家都很有用处,小主人少了一样文具都不行!”听完了文具婆婆的话,文具们都羞红了脸。

教室里又平静了下来!

小猫咪

海曙翰香小学 102班 杨胡安佑

我家楼下看到一只可爱的小猫,它钻在花丛里,好像在找东西吃。

小猫毛绒绒的,身上的毛发是由白色和黑色组成,它的嘴巴跟鼻子连起来的,像一个“人”字,耳朵尖尖的,应该很灵敏,不然它怎会听到老鼠的声音,它爪子上的指甲短短的,下面还有一块块小肉垫,这样走路的时候就不会发出声音了,抓老鼠就更方便了。

我觉得会抓老鼠的猫又可爱又聪明。

指导老师:孙君